
تصادف کامیون با سرویس کارگران 
برخورد سرویس حامل کارگران یک واحد تولیدی 
در جاده تهران-رشت با یک دستگاه کامیون، ۱۴ 

زخمی برجا گذاشت.
این حادثه عصر سه‌شنبه ۲۶ خرداد در حوالی 
چهار راه کانال واقع در جاده تهران-رشت رخ داد و 
مینی‌بوس سرویس رفت و آمد کارگران یک واحد 
تولیدی در شهرک صنعتی رشت با کامیون برخورد 
کرد و ۱۴ کارگر مصدوم شدند که وضعیت جسمی 
یکی از کارگران خوب نیست. علیرضا پورسان، 
سخنگوی اورژانس گیان گفت: »ساعت ۱۴:۰۹ 
سه شنبه ۲۶ خرداد یک مورد تصادف کامیون با 
مینی‌بوس سرویس کارگران اعلام شد و بلافاصله 
چهار دستگاه آمبولانس اورژانس ۱۱۵ استان 

گیان به محل حادثه اعزام شدند. تیم‌های 
عملیاتی اورژانس ۱۱۵ با همکاری نیروهای امدادی 
جمعیت هلال احمر استان، بلافاصله اقدامات 
پیش‌بیمارستانی و تریاژ مصدومان را آغاز کردند. 
به‌جز یکی از مصدومان که دچار آسیب جدی 
شده است، مابقی مصدومان این حادثه در 
وضعیت عمومی خوبی به سر می‌برند.« علت 
حادثه از سوی پلیس راه در دست بررسی است.

نقض شد قتل همسرش  در  تبرئه شوهر  حکم 

 ساندویچی 
که باعث یک قتل شد 

گروه حوادث / کامران علمدهی: خانواده مرد میانسالی 
که در یکی از کمپ‌های ترک اعتیاد جان باخته بود 
بعد از 3 سال در حالی که قاتل وی شناسایی نشده با 
مراجعه به دادگاه درخواست دریافت دیه از بیت المال 

ح کردند. را مطر
به گزارش »ایران«، یکی از اعضای خانواده این مرد در 
تشریح ماجرا گفت: »ما اهل تهران نیستیم و در استان 
فارس زندگی می‌کنیم. اواخر بهمن سال 1402 از یک 
کمپ ترک اعتیاد در تهران با ما تماس گرفته و خبر فوت 
کریم را اعلام کردند. با شنیدن این خبر شوکه شدیم 
چون کریم اصلاً معتاد نبود و برای انجام کاری به تهران 
رفته بود اما اینکه چطور از کمپ ترک اعتیاد سردرآورده 
و بعد هم جان باخته بود برایمان خیلی عجیب بود. 

بلافاصله به تهران رفتیم تا پیگیر ماجرا شویم.« 
با شروع تحقیقات جسد به پزشکی قانونی رفت و 
مأموران به تحقیق درباره این موضوع پرداختند و 
مشخص شد که این مرد در جنوب تهران و در طرح 
مبارزه با معتادان متجاهر دستگیر و به کمپ ترک اعتیاد 

منتقل شده است.
یکی از معتادان که کریم را دیده بود در توضیح ماجرا به 
مأموران گفت: »وقتی ما را گرفتند کریم مدام می‌گفت 
که من را اشتباهی گرفته‌اید و معتاد نیستم اما از آنجایی 
که همه معتادان بعد از بازداشت همین ادعا را دارند 
کسی حرفش را باور نکرد وقتی ما را به یک مرکز ترک 
اعتیاد بردند برای ناهار به ما ساندویچ دادند موقع 
خوردن ساندویچ مقداری از سس ساندویچ روی زمین 
ریخت همین موقع یک نظافتچی که تازه زمین را تمیز 
کرده بود با دیدن این صحنه عصبانی شد و با انتهای 
جارو ضربه‌ای به سر کریم زد. ساعتی بعد از این ماجرا 

کریم حالش بد شد و روی زمین افتاد و فوت کرد.«
در این میان پزشکی قانونی نیز علت فوت را ضربه جسم 

سخت به سر اعلام کرد.
با روشن شدن موضوع مأموران تاش کردند تا مرد 
نظافتچی را شناسایی کنند اما از آنجا که به نظر می‌رسید 
ضارب با شرکتی قرارداد نداشته و مشخص نبود که 

متعلق به کدام پیمانکار است شناسایی نشد.
با گذشت 2سال و نیم از ماجرا و شناسایی نشدن 
ضارب، اولیای دم با حضور در شعبه 3 دادگاه کیفری 
یک استان تهران درخواست دیه از صندوق بیت المال 

را مطرح کردند.
همسر کریم به قضات گفت: »از آنجا که در این سال‌ها 
تلاش برای شناسایی ضارب همسرم به نتیجه نرسیده 
است حالا درخواست مان پرداخت دیه از صندوق 

بیت‌المال است.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مردی 
که برای پولدار شدن نقشه گنج خریده 
بود، وقتی فهمید رو دست خورده و 
نقشه قلابی است، دو سارق اجیر کرد 

تا از فروشنده نقشه، انتقام بگیرد.
به گزارش »ایران«، اوایل یکی از آخرین 
روزهای خرداد، دو مرد جوان راهی خانه‌ای 
در پایتخت شدند. آنها می‌دانستند کسی 
در خانه نیست و با تخریب در ورودی وارد 
آپارتمان مورد نظر شدند. دو مرد جوان که 
صورت‌هایشان را با ماسک و کلاه پوشانده 
بودند مقدار زیادی طلا و دلار به همراه 
وسایل عتیقه و گرانبها سرقت و فرار 
کردند. اما همین که پایشان به خیابان 

رسید، متوجه خودروی پلیس شدند.
دو مرد جوان با دیدن مأموران پا به فرار 
گذاشتند، مأموران پلیس نیز با بی‌سیم 

درخواست کمک کرده و پای پیاده به 
تعقیب سارقان پرداختند. 

پس از طی مسافتی سارقان کیف دستی 
را به زمین انداختند، اما این مانع تعقیب 
آنها نشد و درنهایت مأموران موفق شدند 

دو مرد را بازداشت کنند.
دو مرد نقابدار که چاره‌ای جز اعتراف 
به سرقت نداشتند، گفتند: »آخرین 
باری که از زندان آزاد شدیم با خودمان 
عهد کردیم به خاطر زن و بچه‌هایمان 
دیگر خاف نکنیم. سر قولمان نیز 
ماندیم تا اینکه چند روز قبل یکی از 
دوستانمان به نام کاوه سراغمان آمد و 
پیشنهاد وسوسه‌کننده‌ای داد. او آدرس 
خانه‌ای را داد و گفت، هر چه دلتان 
می‌خواهد سرقت کنید و لازم نیست 
حتی یک ریال هم به من بدهید. حتی 

زمان سرقت و خالی بودن خانه را به ما 
گفت. ماهم چون پیشنهاد خوبی بود 
آن را قبول کردیم، اما تصور نمی‌کردیم 
صاحبخانه آنقدر خوش‌شانس باشد که 
هنوز از خانه‌اش خارج نشده‌ایم‌، پلیس 

ما را دستگیر کند. «

سرقت در شب مسابقه فوتبال
صاحبخانه که به دعوت یکی از دوستانش 
شب حادثه به رستورانی رفته بود تا فوتبال 
تماشا کند زمانی که مطلع شد خانه‌اش 
مورد سرقت قرار گرفته خود را به اداره 
آگاهی رساند. او با شنیدن نام کاوه، خیلی 
تعجب کرد و به افسر پرونده‌اش گفت: 
»کاوه را می‌شناسم، او خودش مرا به 
میهمانی در رستورانی زیرزمینی دعوت کرده 
بود؛ رستورانی که بازی‌های جام جهانی در 

آنجا نمایش داده و برسر برد و باخت تیم‌ها 
شرط‌بندی می‌شد.« با اطلاعاتی که یاشار، 
صاحب ملک در اختیار مأموران قرار داد، 
کاوه بازداشت شد و به اجیر کردن دو سارق 
برای اجرای سناریوی سرقت اعتراف کرد.

سرقت 7 میلیاردی ناکام
کاوه، طراح و گرداننده سرقت 7 میلیاردی 
مدعی است، برای انتقامگیری دو سارق 
را اجیرکرده است. او از انگیزه‌اش چنین 
گفت: »یاشار بچه‌محل ما بود. اهل 
شرط‌بندی و خیلی خوش‌شانس بود، 
روی هر چیزی که شرط می‌بست، می‌برد. 

بعد از چند ماه یاشار پولدار شد و ما که از 
این ماجرا خیلی تعجب کرده بودیم پیگیر 
ماجرا شدیم و فهمیدیم که یاشار در کار 

خرید و فروش زیرخاکی است.«
 بعد چه اتفاقی افتاد؟

من که بر عکس او در قمار و شرط‌بندی 
زندگی‌ام را باخته بودم از او خواستم 
کمکم کند، او هم گفت نقشه گنجی دارد 
که می‌تواند آن را به من بفروشد. نقشه 
را 80 میلیون تومان خریدم و راهی یکی 
از شهرهای غربی کشور شدم. باورتان 
نمی‌شود با چه ترس و اضطرابی سه ماه 
روی نقشه و منطقه‌ای که مدعی بود در 

آنجا گنج است، کار کردم. چند قسمت 
بیابانی که نقشه آنجا را نشان می‌داد 
حفاری کردم اما بی‌فایده بود و دست از 

پا دراز‌تر به تهران برگشتیم.
به خاطر همین خواستی انتقام 

بگیری؟
بله، چون وقتی به او گفتم نقشه قلابی 
بوده مدعی شد که از ماجرا بی‌خبر بوده 
است. تا اینکه چند شب قبل در بزمی 
دوستانه شنیدم که یاشار گفته از ماجرای 
قلابی بودن نقشه گنج با خبر بوده و 
می‌خواسته مرا سرکار بگذارد. من که از 
شنیدن این ماجرا بشدت عصبانی شده 

بودم تصمیم به انتقام گرفتم.
دو سارق را چطور پیدا کردی؟

از دوستانم بودند که سابقه سرقت 
داشتند. به آنها آدرس خانه یاشار را دادم 
و شب حادثه به بهانه دیدن بازی‌های 
جام جهانی یاشار را از خانه بیرون 
کشیدم تا آنها سرقتشان را انجام دهند. 
من پول نمی‌خواستم، فقط می‌خواستم 
یاشار را نقره‌داغ کنم که با کسی چنین 
انتقام  کاری نکند. من می‌خواستم 

بگیرم اما خودم گرفتار شدم.

گروه حوادث/  پرونده مردی که متهم بود 
همسرش را به قتل رسانده درحالی به شعبه 
همعرض فرستاده شد که یک بار از قتل عمد 

و شبه عمد تبرئه شده بود.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1396 مردی با 
مراجعه به پلیس مدعی شد دامادش شایان 
دخترش سوسن را با صحنه‌سازی به قتل 
رسانده است. او در توضیح ماجرا گفت: »روز 
گذشته دامادم با ما تماس گرفت و گفت که 
سوسن به خاطر مصرف قرص در بیمارستان 
فوت کرده. از آنجا که آنها از مدتها قبل باهم 
اختاف داشتند و آخرین باری هم که دعوا 
کرده بودند او با قمه دخترم را مجروح کرده 
بود به همین خاطر اطمینان دارم که او دخترم 

را کشته است.«
پس از این اظهارات، مأموران تحقیقات خود 
را آغاز و شایان را بازداشت کردند. او با رد 
اتهام دست داشتن در فوت همسرش گفت: 
»روز گذشته سوسن به بهانه گرفتن قرص 
معده از خانه خارج شد و چند ساعت بعد 
از بیمارستان بامن تماس گرفتند و گفتند که 
همسرت دچار مسمومیت شدید شده است. 

وقتی به بیمارستان رسیدم او فوت شده بود.«
در ادامه سوسن به پزشکی قانونی منتقل 
شد و کارشناسان این سازمان با بررسی جسد 
علت تامه مرگ را خفگی اعام کردند.در 
تحقیقات بعدی مشخص شد که چند هفته 
پیش از ماجرا سوسن از ارتباط پیامکی شایان 
با دوستش سحر مطلع شده بود و آخرین 
دعوای آنها هم به همین خاطر بوده است.

با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 

کردند.
پس از آن متهم به جایگاه رفت و اتهامش را 
رد کرد و گفت: »ما باهم اختلاف داشتیم اما 
اختلاف‌مان در حدی نبود که من بخواهم 
جان همسرم را بگیرم. روزی که سوسن فوت 
کرد من اصاً آنجا نبودم که بخواهم بلایی 

سرش بیاورم.«
قاضی پرسید: »پزشکی قانونی اعام کرده 
که مرگ او به خاطر خفگی بوده و تحقیقات 

نشان می‌دهد که شما چند هفته قبل با قمه 
همسرت را تهدید کرده بودی؟«

متهم جواب داد: »نه نظر پزشکی قانونی را 
قبول دارم نه اینکه همسرم را زده بودم.«

قاضی گفت: »موضوع ارتباط شما با دوست 
همسرتان چه بود؟«

متهم گفت: »سحر چندباری به خانه ما آمد 
یک‌بار به او پیشنهاد دادم که بامن ازدواج کند 

اما مخالفت کرد و دیگر او را ندیدم.«
در پایان جلسه و براساس درخواست وکیل 
متهم و اظهارات خود متهم، قضات از پزشکی 
قانونی خواستند تا علت تامه مرگ را اعلام 
کنند که پزشکی قانونی اعلام کرد ممکن است 

خفگی ناشی از تشنج رخ داده باشد.
پس از آن قضات، متهم را از اتهام قتل عمد و 

شبه عمد تبرئه کردند.
با صدور این حکم اولیای دم اعتراض کردند 
و پرونده برای رسیدگی به دیوان‌عالی کشور 
رفت و قضات دیوان با بررسی پرونده حکم 
را نقض کردند و مقرر شد که پرونده به شعبه 
همعرض ارسال شود تا متهم بار دیگر پای میز 

بایستد. محاکمه 

اجیر کردن سارقاجیر کردن سارق 
 برای انتقام از فروشنده نقشه گنج قلابی
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‏1 - این حشره با رنگ‌های شادی که دارد توجه شکارگران 
حشرات را به خود جلب می‌کند - نازک‌نارنجی

2 - میوه پاییزی - کلاهبردار - باطل شده
3 - از نو آغاز کردن - آشکار کننده - چهارچرخه

4 - وداع فرنگی - هرگز نه - شهر سیمان - بندگی
5 - پول رایج در ژاپن - شهرنشین - دروغ نیست

6 - وسطی - کدر، ظلمانی - ممسک
7 - بعد چهارم - جنگ و نبرد - خوف

8 - تارنوشت - گندم سوده - نیاکان
9 - سرود زرتشتی - منشأ پیدایش - دیلم

10 - جنس مذکر - نمونه - معاونت و همراهی
11 - سبزدشت - بی‌باکی - واحد سطح

12 - مگر - چوب سوزاندنی - قسمی حلوا - حدیث نبوی
13 - کلمه تأکید - کشور ملقب به »گل لاله« - دارا بودن

14 - پزشک کارآموز - تصدیق بی‌ادبانه - با عاطفه
15 - محوطه یا اتاقی زیرزمینی که در آن زندانیان را نگه 

می‌داشتند - صالح و خیرخواه

‏1 - یکی از تکنیکی‌ترین مهاجمان تاریخ فوتبال - از درختان
2 - پیام‌رسان ایرانی - غذایی پرطرفدار - همراهی کننده

3 - بخشش‌ها - جمع عیب - ساحل
4 - آزاد - سوسن زرد - ملکه آدریاتیک - کله

5 - رمق آخر - برطرف کردن زنگ آینه - اهل سرزمین شگفتی‌‌ها
6 - بوق - نغمه - محجوب

7 - یک یک افراد و اشخاص - پهلوان تورانی - تن‌پوش ماهی
8 - مجموعه ظروف غذاخوری - نغمه - روشی در انتقال گرما

9 - ساز کدر! - به گیاهان بدون دانه گفته می‌شود - درست‌نویسی
10 - حرف تأسف - سبز مایل به خاکستری - زیبایی و محبوبیت

از گیاهان خزنده و پایا   11 - دیوار دور شهر - جنسی 
با بلندای ۱۰ تا ۱۵ سانتیمتر - راندن بی‌ادبانه
12 - احسنت - خواهان - رازیانه - پخش و پلا

13 - درنگ کردن - یاغی‌گری - نوازش
14 - گوسفند فربه - مدت زمان معین - نیزه‌دار رستم

15 - سریال جدید مهران مدیری - ارگانیسم

1 - از فیلسوفان بزرگ ایرانی - آوای بم
2 - پیاله چای‌خوری - بشارت دهنده - تبهکار

3 - خوشحالی - کشوری در مدیترانه - الهه‌ آتش
4 - کبک کوهستان - گل دندان! - شالوده - چاک دو کوه

 5 - زمینی مثلثی‌شکل که از آبرفت رودخانه پدید می‌آید - پاره شده -
 به‌معنی نه

6 - شکایت کردن و نالیدن - باران شاعر - واحد پول »پاکستان«
7 - از اجزای ترشی - مقدمه کتاب - آب گوارا

8 - ماه میان مهر و آذر - کمانگیر حماسی - یار کلیله!
9 - ضد »فراز« - دستگاهی ورزشی - درجه در ورزش رزمی

10 - شهری در استان فارس در جنوب دریاچه بختگان - ترسناک - ساز قلمی
11 - باد سرد - امور - وارد شدن

12 - گویند با رنگ پاک نمی‌شود - ثلث عدد »نه« - نسبت همسران 
دو برادر با هم - تیر یقه‌نشین

13 - اسیری و گرفتاری - پولی که شخص قرض گرفته و باید بپردازد - نگهبان
14 - قایق - خراش بر روی زمین - بزرگترین مدار زمین

15 - نوعی از بستنی - بازیگر سریال در حال پخش »صفا با خانواده«

1 - از بازیگران سریال »آلا« )1404( - اضطراب و بی‌قراری
2 - سازی زهی و آرشه‌ای - پرُچانه - گریه با سوز و گداز

3 - دید و نظر - مارکی بر ساعت - نام دخترانه
4 - رشته شمشیربازی - یرقان - پسوند نظیر - اسب چاپار

5 - وجود داشتن - علائم و نشانه‌های بیماری - از اساطیر مصر
6 - رنجوری - پاسخ - مورخ یونان باستان

7 - استطاعت مالی - نوعی اسید نوکلئیک - مهم و برجسته
8 - گاز تبلیغاتی! - آزمایش - تابع

9 - آرامش و بی‌حرکتی - پرآب‌ترین رود جهان - عبرت و پند
10 - ناگهان - مزدبگیر - بله شیرازی

11 - تابلویی از »روی فاکس لیختنستاین« - مخصوص بانوان - 
گیاهی از تیره گندمیان

12 - حقه - واحد دارویی - بخش انتهایی ناخن - تلفظ »و«
13 - بازدید - نحوه ‌آرایش داده‌ها - بلندمرتبه

14 - اولین عدد 4رقمی - گیاه تند - رنجیده، ناراحت
15 - کشور »صنعا« - تخصص »ادگار آلن پو«
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مرد جوان که به خاطر قتل پدرش به قصاص 
محکوم شده بود، با رضایت خانواده‌اش از مرگ 

یافت. نجات 
حجت‌الاسام والمسلمین میرمحمدی، معاون 
قضایی رئیس‌کل دادگستری گیان در امور 
شورا‌های حل اختلاف با اشاره به تلاش اعضای 
شعبه ویژه قصاص شورای حل اختلاف استان 
گیلان، صلح‌یاران و مددکاران گفت: »در اقدامی 

انسان‌دوستانه و تأثیرگذار، پرونده‌ای مربوط به 
قصاص، پس از ۲ سال با گذشت اولیای دم 
بدون اخذ مبلغ دیه به صلح و سازش ختم شد. 
این فرد که پدر خود را به قتل رسانده بود، با 
اقدامات سازشی شعبه ویژه قصاص شورای حل 
اختاف استان و با تاش اعضای شعبه ویژه 
قصاص شورای حل اختلاف گیلان، صلح‌یاران و 
مددکاران و با گذشت ولی دم، از مجازات قصاص 

یافت.«  رهایی 

بخشش پسر در قتل پدر

دادگاه کیفری

از گوشه و کنار ایران


